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Q4 Welke training/activiteiten zou je (weer)
willen hebben?

Beantwoord: 42 Overgeslagen: 8

Totale aantal respondenten: 42
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Antwoordkeuzen Reacties

SRV drieneneenhalfdaagse

Inclusive Lifestyles

Opfrisbijeenkomsten over SRV-gerelateerde onderwerpen.

Inspiratiebijeenkomsten met het delen van verhalen

Inclusie in de praktijk: hoe maak je een inclusief leven mogelijk mbv SRV. Wat zijn de waarborgen om kans van slagen te creëren?

Mijn werk of privé-situatie toetsen aan de uitgangspunten van SRV

Iets anders, namelijk
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